

## 庆祝拉萨经开区成立19周年

2001年9月19日，国务院正式批准设立国家级拉萨经济技术开发区。今天，拉萨经开区通过组织各局室和直属国企中层以上干部及部分员工代表现场观摩重大项目、重点工程和召开工作报告会的形式庆祝自己19周年的生日。陈志海、任道波、达瓦次仁等管委会领导参加活动。

19年来，在党中央的关心关怀下，在区市党委、政府的坚强领导下，在内地援藏省市和援藏干部的大力支援下，在广大干部职工的辛苦付出、不懈努力下，拉萨经开区坚持发展不动摇，以发展促稳定、以发展保民生，以发展护生态。实现产业发展从无到有、经济总量从小变大、综合实力由弱变强。目前，园区内实体工业企业达到262家，在藏业务企业达到2016家，顺丰速运等10余家国内500强企业落户园区，上市企业从0家达到12家，在全市税收占比达到70%。这几年经济发展紧紧围绕脱虚向实，产业结构得到不断优化，实体企业财政贡献率从2015年的5%增长到去年的65%以上，为地区经济社会可持续发展发挥了主力军作用。

在工作报告上，任道波全面总结回顾了19年来经开区的发展历程，尤其近些年来所取得的成绩，并对下一步工作进行了安排部署。随后，规建局、经发局、综筹办、经开投等四个部门围绕发展新阶段、工作新要求和践行新使命的主题进行表态发言。

会上任道波表示，今年是具有重要里程碑意义的一年，我们团结带领园区上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻落实新发展理念，紧紧围绕发展、稳定、生态三件大事，以正确处理好“十三对关系”为根本方法，深入实施“六大战略”，改革发展稳定各项事业取得长足发展，成就令人鼓舞。19年奋斗历程，充满艰辛；19年辉煌业绩，催人奋进。他强调，站在新的历史起点上，各部门要想出思路去“破题”，找出办法去“破冰”，拿出措施去“破局”，为加快建设“六个新经开”添砖加瓦，为建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新拉萨、新西藏作出新的更大贡献。

此次活动，先后前往拉萨综合保税区、顺丰产业园项目、工业中心二期项目、藏建科技项目、西藏国际藏中药材交易城、林琼岗生态公园等6个代表性项目进行现场观摩。陈志海在会议讲话中表示，管委会组织这次活动，就是要让广大干部员工通过“看”和“听”，牢固树立争先和率先的进取意识，保持担当和实干的奋斗精神，形成部门间“比学赶超”的工作氛围。各部门、直属国企要大力弘扬开发区精神，努力在新一轮创业征程中创造新的业绩。他强调，园区人必须要提高和强化“四个意识”。一要提高政治和规矩意识，讲格局、讲胸襟。各部门要识大体、顾大局，大事讲原则，小事讲风格，既要各司其职，更要讲究配合，相互学习、相互支持、互相理解、团结协作，形成强大的工作凝聚力和战斗力。二要提升发展和争先意识，讲担当、讲实干。各部门要始终聚焦发展主业，保持事事争先、处处争先、时时争先的蓬勃激情，围绕党工委、管委会确定的目标任务，勇于担当履责，真抓实干。三要加强学习和改革意识，讲本领、讲创新。全体干部职工要有学习精神，学理论、学经验、学方法，结合实际，学以致用，用改革、创新的意识不断提高履职尽责的能力。四要强化服务和效能意识，讲定位、讲成效。各部门要增强服务意识，发扬“服务员”和“店小二精神”，坚持优质、高效、便捷、周到的服务理念，把服务企业工作做细、做实、做好，把我们的营商环境打造好。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/161779.html>